

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** a Bánréve Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. február 25-én 10.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

**Jelen vannak:** Lakatos Károly elnök,  
Kőműves-Magyar Krisztián elnök-helyettes,  
Lakatos Károlyné képviselő,  
Lakatosné Pelyák Edina képviselő.

**Tanácskozási joggal:** Tóthné Mustos Beatrix jegyző,  
Kruppa Gabriella gazdálkodási főelőadó.

**Kisebbségi lakosság részéről:** 1 fő

Lakatos Károly elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a kisebbségi önkormányzat Képviselő-testülete határozatképes a 4 fő képviselőből, mind a 4 fő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Lakatos Károlyné képviselő Asszonyt javasolta. Bánréve Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítő személyét és az alábbi napirendet.

### **Napirend:**

1. Közmeghallgatás  
Előadó: CKÖ Elnöke

**1./ napirendi pont:** Közmeghallgatás

**Lakatos Károly:** Tisztelt Jelenlévők! Tájékoztatást kívánok adni a tavalyi évi munkáról és az idei munka tervezetéről. Tavaly úgy volt, hogy az éves költségvetést megkaptuk. Ezen felül pályázni szoktunk, azonban sajnos tavaly nem tudtunk beadni egyetlen pályázatot sem, mert nem feleltünk meg a feltételeknek. Sajnos minden pályázat úgy jött ki, pl. lehetett volna kirándulni vinni a tanulóinkat, de meg volt szabva a kiírás szerint, hogy hány százalék gyermeknek cigánynak kell lenni az osztályból, így nem fértünk bele, mert nincs olyan sok cigány gyerek az osztályokban. A tavalyi munkánk során ősszel füzet osztást rendeztünk a kisebbségünk körébe tartozó családok között és tartottunk egy mikulás estét. Ezt is úgy tudtuk biztosítani, hogy tiszteletdíjat nem vettünk igénybe, ennek a terhére csináltuk ezt meg. Az előző ciklusban sem vettünk fel tiszteletdíjat. Erre az évre sem tervezzük. Most mindennél rosszabb a helyzet. A költségvetés 1/3-át adja az állam, a 2/3-ra pályázni kell, ami lehet, hogy nem is jön össze. Nem tudjuk, hogy egyáltalán nyer-e, hogy mennyi jön össze? A legnagyobb dolog, amire figyelni kell, a közfoglalkoztatás. Ez azonban a települési önkormányzatnak is nagy feladat. Nem tud foglalkoztatni annyit, amire szükség lenne. A kisebbség is javaslatot tesz ritkábban, de már mostanában kikérik a véleményünket. A kisebbségi önkormányzat feladata, elsősorban, hogy a kisebbségünkhöz tartozó gyermekek óvodába és iskolába járjanak, iskolai tanulmányokat folytassanak, hogy hogyan tanulnak, végig kísérni. A cigányság jövője az óvodától, az iskola-padon keresztül vezet. Minél iskolázottabb, annál könnyebb elhelyezkedni, abban van a jövő. Járni kell iskolába és óvodába. Meg szoktuk hívni minden évben az óvodavezetőt és az iskola igazgatóját is, hogy tartsanak egy tájékoztatót, hogy milyen a helyzet. Meg is teszik, eljönnek, tájékoztatnak. A jövőt tekintve pályázni kell, a pályázati kiírásokat figyelemmel követjük, ha tudunk, benyújtjuk.

Ennyiben szerettem volna beszámolni, ha valakinek hozzászólása, indítványa, javaslata van, az tegye meg.

Tóthné Mustos Beatrix: Kérésem lenne a kisebbségi önkormányzat felé. Két új feladat jelentkezett, az egyik az iskoláztatási támogatás felfüggesztése, a másik az aktív korúak ellátásában részesülők, a bérpótló juttatásban részesülőket érinti. Szociális rendeletet módosított a Képviselő-testület. Kérésem lenne, hogy a lakosság körében segítségünkre legyenek abban, hogy az iskolába járás fontosságát erősítsék meg. A törvényi változás szerint, ha valaki 50 órát, azaz 10 napot meghaladóan hiányzik igazolatlanul, akkor az iskoláztatási támogatás felfüggesztésre kerül. Amennyiben valaki rendszeres gyermekvédelmi támogatásban nem részesül, úgy megvonásra kerül a családi pótlék, ha rendszeres gyermekvédelmi kedvezményezett az érintett, akkor felfüggesztésre kerül, természetben kaphatja meg. Eddig három esetben történt felfüggesztés, már március hónaptól nem kapnak családi pótlékot. Nagyobb gondot kell erre fordítani, addig tanköteles egy gyermek, míg a 18. életévét be nem tölti, annak a tanévnek a végéig. Iskolába kell járni addig. Ehhez még pluszban jön egy szabálysértési eljárás is, amikor bírság kerül kiszabásra, egymással párhuzamosan.

A másik a bérpótló juttatásban részesülők esetében, úgy került módosításra az önkormányzat rendelete, ami már kihirdetésre került, hogy csak az részesülhet bérpótló juttatásban, aki ingatlanát, a kertet, az udvart rendeltetésszerűen tisztán tartja. Amennyiben elhanyagolt egy porta, úgy kivizsgálásra kerül, ha nem teszi rendbe, úgy el kell járni, megvonásra kerül a bérpótló juttatás. Ez törvényben jelent meg, szabad kezet kaptak az önkormányzatok, hogy alkalmazzák-e, vagy sem. Nem jelentős számú eset ez, néhány 3-4-5 akad. Kérem a segítséget, hogy ezt a két dolgot propagálják a lakosok között. Ez folyamatos feltétel.

Lakatos Károly: Úgy mondta jegyző asszony, hogy aki 50 órát hiányzik, annak elveszik a családi pótlékát?

Tóthné Mustos Beatrix: Igen, az iskola jelzést küld, szigorúan, méltányosságra nincs lehetőség, meg kell szüntetni.

Lakatos Károly: Ami tőlünk telik, mindent meg fogunk tenni, hogy ne hiányozzanak. A porta tisztán tartásával kapcsolatban véleményem szerint mindenkinek joga, hogy ezt eldöntse, a problémás esetekben szólni fogok. Elvárom, hogy a települési önkormányzat is legyen olyan, hogy szól a magyaroknak is.

Lakatosné Pelyák Edina: Két kisgyermeket nevelünk férjemmel. A szomszédom évről évre nem vágja le a gázt a kertben. Folyamatosan problémát okoz, a hivatalba is többször jeleztem már, de nem történt semmi.

Tóthné Mustos Beatrix: Ilyenkor az önkormányzat felszólítást ír neki, hogy tegye rendbe a területet, ez az új szankcionálás azokra vonatkozik, akik bérpótló juttatásban részesülnek, azoknál lehet is szankcionálni.

Lakatos Károly: Azt kellene az önkormányzatnak megoldania, hogy a többi, aki magyar és nem tesz ennek eleget, ne hagyhassa úgy.

Tóthné Mustos Beatrix: Felszólítom őt is, de juttatást nem kap tőlünk, nincs mit elvonni. Úgy tudok lépni, hogy felszólítom, bírságolom.

Lakatos Károly: Mondok egy alapvető példát, ha van három fő, aki nem tart igényt a bérpótló juttatásra, az nem fogja rendbe tenni. Ez nem megoldás.

Tóthné Mustos Beatrix: Ahol lehetőség van, azt mi megtesszük, megbüntetem 30, vagy 50 ezer forintra, attól még mindig nem fogja rendbe tenni. Hozzanak minden esetben nevet, címet, meg fogjuk vizsgálni.

Lakatos Károly: Ez a törvény a szegényekre hat ki.

Tóthné Mustos Beatrix: Úgy gondolom, hogy ez minimális elvárás saját magunkkal szemben is.

Lakatos Károly: Ez a törvényi rendelkezés, hogy akkor adok támogatást, ha a portádat rendben tartod, a szegény réteget sújtja megint. Ez a törvény szegény ellenes, a szegényekre hat ki, a gazdagokra nem.

Tóthné Mustos Beatrix: Én azt nem tudom, hogy kik gazdagok, vagy kik szegények. Nem csak a cigányok kapnak bérpótló juttatást. Ez mindenkire vonatkozik.

Lakatos Károly: Nem csak cigány, a szegényebbek.

Tóthné Mustos Beatrix: Nem feltétlenül a szegénynek elhanyagolt a portája.

Lakatos Károly: A cigány lakosok között el fogok járni, felhívom a figyelmet. El fogok járni, ezekben az ügyekben.

Több indítvány, javaslat nem merült fel, Lakatos Károly elnök az ülést bezárta.

**K.m.f.**

Lakatos Károly  
elnök

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Lakatos Károlyné  
képviselő